



奋进新时代 绘就新画卷

——热烈祝贺市四届人大六次会议隆重开幕

骄阳炙烤大地，带给我们的是一如火的奋进热情。

今天，市四届人大六次会议隆重开幕。承载着千万人民的重托，来自全市各条战线、各个行业的人大代表齐聚一堂积极履职，共谋新时代周口经济社会发展大计。我们对大会的召开表示热烈祝贺！

这次大会是在中国共产党成立100周年、“十四五”规划开局之年，全市人民行进在周口大干快上发生历史蝶变的欣喜时刻召开的一次重要会议。开好这次大会，对于深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，全面落实中央、省委一系列重要决策部署，把思想和行动统一到中央和省委、市委对形势的判断和决策部署上来，开启全面建设社会主义现代化周口新征程、加快建设“满城文化半城水、内联外通达江海”的中原港城具有

重大意义。

艰难困苦，玉汝于成；创业维艰，奋斗以成。“十三五”时期是全面建成小康社会的决胜阶段，是周口大踏步赶上时代的关键时期，是周口迈向高质量跨越发展的攻坚时期。五年砥砺奋进、矢志前行，五年只争朝夕、大干快上，我们实现了一系列具有标志性意义的突破，“十三五”规划目标总体完成，全面建成小康社会取得历史性成就，决战脱贫攻坚取得决定性胜利，在谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章中展现了周口风采。这五年，周口综合实力实现重大跨越，中心城区发生巨大变化，县域经济呈现竞相发展，生态环境保护成效空前，干部作风得到明显转变，民生福祉不断增进改善。这五年，是创造周口历史的五年，是改善周口形象的五年，是凝聚周口合力的五年，是展现周

口风采的五年，是提升周口地位的五年。厚重的“十三五”答卷，饱含包括各级人大代表在内的全市广大干部群众的心血、智慧和汗水。

2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，也是我们统筹推进疫情防控和经济社会发展的特殊之年。一年来，在市委的坚强领导下，市人大常委会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，围绕中心、服务大局，履职尽责、担当作为，为推进市域治理体系和治理能力现代化、绘就中原更加出彩周口特色添彩画卷作出了积极贡献。市人大常委会坚持党的全面领导，政治方向更加坚定；坚持质效并进，立法工作再上新台阶；坚持围绕中心服务大局，监督工作取得新成效；坚持依法依规，决定任免工作迈出新步

伐；坚持代表主体地位，代表工作得到新提升；坚持强基固本，自身建设得到新加强。

前景美好催人奋进，日进日新未来可期。2021年是中国共产党成立100周年，也是“十四五”规划的开局之年，做好今年的各项工作意义重大。人大代表责任重大、使命光荣。让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在市委坚强领导下，守正创新、开拓进取，勇于担当、实干笃行，为奋力谱写全面建设社会主义现代化新周口绚丽篇章作出新的更大贡献，以优异成绩庆祝建党100周年。

预祝大会圆满成功！②2



6月9日，周口市政协四届五次会议开幕，会后委员们就大会上的讲话、工作报告进行学习讨论。

记者 孙安平 王映 摄



委员学习讨论大会讲话



委员交谈

6月9日，周口市政协四届五次会议开幕式结束后，洪玉显、王淑华、韩莉三位委员（从左至右）在一起交流。

记者 王映 孙安平 摄

我市参会人大代表昨日报到

□记者 刘昂

本报讯 6月9日下午，参加市四届人大六次会议的人大代表陆续到各代表团驻地报到。大会于6月10日至12日召开，在接下来的会期里，人大代表将围绕我市“十四五”期间经济社会高质量发展积极建言献策。

市人大常委会监察和司法工作委员会副主任张文娟是今年郸城代表团新选举出的代表，第一次参加人代会。张文娟说：“我会把本职工作和代表履职紧密结合起来，坚持以人民为中心，向大会提出关于加强重点领域和民生领域立法的建议。同时，严格遵守会风会纪，依法履行代表职责，决不辜负人民群众的信任和重托。”

据了解，各代表团代表报到后，对将要提交的议案建议进行了修改完善。他们将结合我市发展需要和群众关心的问题，对经济、教育、医疗、文化、就业等方面提出议案建议。

此外，记者了解到，根据疫情防控需要，今年的人代会将继续采用“主会场+分会场”视频会议模式进行。在天锦锦江酒店，代表入住的房间除了延续往年简朴的布置外，还准备了医用酒精、一次性口罩等防疫用品。

会议期间，工作人员将结合疫情防控要求，最大限度减少人员聚集，最大可能降低疫情风险，把各项防护措施贯穿会议全过程、落实到每个环节流程，确保大会安全高效。③6